

『環境を学ぶための基礎化学』第2刷 訂正表 (2017.6 化学同人)

頁	箇所	訂正前	訂正後
4	下から1行目	第6章で学ぶ	第9章で学ぶ
6	図1-6 右上部分	5d⑰	5f⑰
60	2行目	式 (5.17)	式 (5.12)
63	上から3行目	$-\{\Delta H_f^\circ[\text{CO}_2(\text{気})]\}+$	$-\{\Delta H_f^\circ[\text{CO}(\text{気})]\}+$
85	式(7.2)	H ₂ O (L)	H ₂ O (液)
92	7.3.2項見出し	中和敵定	中和滴定
94	7.3.3項見出し	中和敵定	中和滴定
122	最終行	8族のパラジウム	10族のパラジウム
140	表10-5 ④	2-propanol CH ₃ CH ₂ CH ₂ (OH)CH ₃	2-propanol CH ₃ CH ₂ (OH)CH ₃
196	第5章 Q3③	3350 kJ mol ⁻¹	3352 kJ mol ⁻¹